

На что мы меняем жизнь?

Ну что, господа? Рассмотрим очень интересную, на мой взгляд, тему – «бездарная трата времени».

Насколько мне известно, время всегда идет вперед и никогда не движется вспять. А это означает, что вы никогда не сможете заново пережить уже прошедшие минуты своей жизни. Соответственно, каждый заинтересован прожить свою жизнь с какой-то пользой. Однако...Я каждый день вижу людей, которые тратят время даром. Переходить на личности я не собираюсь, дабы не обидеть других людей, поэтому напишу про себя.

Рассмотрю два типа времяпрепровождения, хотя их, конечно, намного больше (хотя, на сколько больше, моя ленивая голова посчитать не может). Первый – ну это распитие пивка с друзьями. Ах, это так замечательно, забить на все и нахлобучиться пивком. Кайф. Круто. Ну и т. д.

Но ведь это в какой-то степени является необходимостью. По крайней мере, для меня. Как можно трезвым лечь спать, если знаешь, что работа тебе не нравится, пользы от нее никакой, денег не хватает, и вообще ты в жизни очень мало кого интересуешь. А ведь как хочется быть знаменитым...

Второй метод убить время своей жизни – это работа. Да, работа – замечательная вещь. Сиди себе и работай. Есть хорошая поговорка: «Долог день до вечера, когда делать нечего». Действительно. Если бы не работа, все бы со скуки подошли. А так и день занят, и денежка есть. Правда, не очень большая, но на хлеб хватит. Да только есть ли польза от этой работы. Теоретически, конечно есть, иначе бы не платили. Да вот только удовлетворения почему-то от этой работы не испытываешь. Так и охота всех начальников послать.

Вот и получается. Если тратить время на распитие спиртных напитков, то пока пьешь – приятно, только потом осознаешь, что время потерял. А если работаешь, то и во время и после работы неприятный осадок в душе. Я говорю не об общении во время рабочего дня, а о самом процессе. Какой из этих способов лучше? Обычно выбирают оба. Но оба ведут в никуда.

Ожидая возражения женщин, поясню, что речь шла не про них, а про «этих самых» мужчин. Ну естественно, кто может себе представить женщину, сидящую с друзьями на лавочке и распивающую обжигающие напитки. В голову приходят только студентки. Остальные, так сказать одомашненные, с удовольствием проводят время за изучением телесериалов. Но сериалы – это старая и больная тема. Люди их смотрят и завидуют героям и героиням. Хотят походить на них. Хотят жить такой же жизнью. Жизнью, когда денег настолько много, что можно уже не работать, а только предаваться интригам. Да, все хотят, но никто не живет. Почему? Потому, что те, у кого денег много, телесериалы не смотрят, им некогда. Им времени не хватает, чтоб деньги тратить. Они не смотрят истории о жизни, они живут жизнью.

Вывод из всего вышесказанного я мог бы сделать такой: «Не теряйте время впустую. Жизнь и так коротка, а вы ее своим нездоровым образом жизни еще больше сокращаете. И ту мизерную часть, что осталась, тратите на пустяки и ерунду». Но будем смотреть правде в глаза. Я сам живу такой жизнью. Понимаю, что так нельзя, а живу. И обвинить

На что мы меняем жизнь

Автор: admin

24.07.2011 13:01 - Обновлено 31.10.2014 05:11

некого.

Так что знайте, люди. В мире уже есть человек такой же, как вы. Вот и не расстраивайтесь и стремитесь вперед к своим мечтам. Будьте лучше меня. И всего вам.

Автор - **Денис Тунгусов**

[Источник](#)